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RESULTADOS DO QUESTIONÁRIO DE AVALIAÇÃO 

 

Em 71 participantes obtivemos 47 respostas aos questionários de avaliação.  

A distribuição das respostas, tendo em conta a entidade a que pertencia cada participante, é a que se 

apresenta no quadro abaixo. 

Empresa recente (menos de dois anos) 5 

Empresa experiente (2 ou mais anos) 13 

Associações 5 

Administração pública / Autoridade pública 3 

Investigação / Educação 14 

Outros 7 

 

 

Nos gráficos seguintes podemos ver as respostas dadas pelos participantes em cada uma das perguntas do 

questionário de avaliação. 

 

 Como avalia o evento relativamente a: 
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 Como avalia o evento relativamente à logística: 
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 Como avalia o evento em termos globais: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Que utilidade teve este evento para a sua atividade atual ou futura: 

 

 

 

 

 

 

 

 Identifique em duas palavras os pontos fortes deste evento para a sua atividade: 

Nota: nesta pergunta optou-se por clusterizar as respostas dos participantes. 

 

Experiência 1 

Natureza transfronteiriça do evento 1 

Orientação / Auxílio em decisões 2 

Organização 2 

Inovação 4 

Análise e pertinência dos temas / Discussão 7 

Em branco / Não aplicável 9 

Parcerias / Cooperação 11 

Conhecimento / Partilha de conhecimento / Multidisciplinaridade  17 

Interação com diferentes entidades / Criação de contactos / Networking 18 
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Excelente Bom Satisfatório Insatisfatório Em branco /
Não aplicável

Avaliação do evento em termos globais
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Muito útil Útil Marginalmente
útil

Sem utilidade Em branco /
Não aplicável

Utilidade do evento 
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 Que aspetos considera deverem ser melhorados em futuras ações futuras desta natureza: 

Nota: nesta pergunta optou-se por clusterizar as respostas dos participantes. 

 

Dois dias de evento 1 

Sessões plenárias com conteúdos mais práticos 1 

Horários 1 

Mais visitas a empresas 1 

Mais presença de entidades espanholas 1 

Mais tempo de sessão plenária 1 

Demonstração da evolução atual na área 1 

Ligação entre os grupos 1 

Melhorar o apoio / informação dado aos produtores 1 

Mais informação sobre plantas, cooperativas, associações 1 

Melhor organização dos grupos de trabalho (foco, organização,...) 2 

Estar presente em mais do que um grupo de trabalho 2 

Mais divulgação do evento e mais atempada 2 

Mais tempo para trabalho em grupo 2 

Pertinência e utilidade dos resultados / Devem ser mais concretos 2 

Continuação da colaboração / encontros 3 

Aproveitar os produtos dos participantes (especificamente no catering) 3 

Construção de projetos mais concretos / Implementação de ideias 7 

Em branco / Não aplicável 17 

 

 

 Recomendaria aos seus pares que participassem num evento futuro desta natureza: 
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Recomendação aos pares 


